

# ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK!



Gyülekezetükörivel

1995 12.

Gödöllő - Veresegyház - Isaszeg - Erdőkeresztes

Kedves Testvérünk az Úr Jézus Krisztusban!

Az áldozati vasárnap hetének Izájével köszöntjük gyülekezetünk tagjait: " Boldog az a nemzet, amelynek Istene az ÚR, az a nép, amelyet örökkéig választott. /Zsolt 33,12/ Rohadó világunkban sokan földi javak megszerzésétől várják a boldogságot. Elgondolkodtató és meggondolandó azoltáros ősi szava, mely szerint az igazi boldogság Istennél keresendő. Kívánjuk minden Testvérünknek, hogy a gyülekezeti alkalmakon, istentiszteleteken keresztül mind többen találkozzanak Isten örökkévaló kegyelmével, szeretetével Jézus Krisztus által.

Az idei új kenyérért hálát adó istentisztelet /áldozati vasárnap/ augusztus 20-án, d.e. 10 órakor kezdődik. Szeptember első hétvégéjén kerül megrendezésre a IV. Jubál Fesztivál, melynek keretében énekkeri szolgálatokkal egybekötött istentiszteletet tartunk szeptember 3-án, d.e. 10 órakor úrvacsoraszertással. Szeptember második vasárnapján tartjuk a tanévnyitó istentiszteletünket, melyre szeretettel várjuk a szülőket és gyermekeiket. Ugyanezen a napon lesz az Izsáegi Csendesnap, melyre hívjuk gödöllői, veresegyházi és erdőkeresztes testvéreinket is. Szeptember harmadik hétvégéjére meghívást kapott gyülekezetünk Siófokra és Kőtöszőre, mely kirándulásra már lehet jelentkezni. A hitoktatás szeptember második felében kezdődik, melynek pontos beosztása olvasható lesz a hirdetőtáblán.

Örömmel és köszönettel tudatjuk a Testvérekkel, hogy elkészült templomunk fűtési-lózatának teljes felújítása. A gyülekezet régi hagyományát követve kérjük Testvéreinket, hogy az Áldozati Vasárnapra színt adományait a mellékelt csekket pénztárunkba eljuttatni szíveskedjenek. Ehhez hasonlóan kérjük, hogy akik gyülekezetünket 1995-ben egyházfenntartói járulékkal még nem támogatták, ezután szintén megtehetik. Áldozatvállalásukat és egyházszeretetüket előre megköszönjük!

Életére és családjára Isten áldását és vezetését kérjük!

ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK!

A gyülekezet elnöksége:

*Mátis Zoltán*  
Mátis Zoltán/  
felügyelő

*Blázy Árpád*  
és Blázy Árpád/  
lelkész

Gödöllő, 1995.08.15.